
 

 

 

 GENOTYPE PHENOTYPE GAMETE 

Mode d’écriture En deux lettres En une seule 
lettre 

En une seule lettre 

 
Race pure ou homozygote : 
Deux allèles identiques dans 
son génotype 

L 
= 
L 

[ L ] Un seul type L  100% 
 

r 
= 
r 

[ r ] Un seul type r  100% 

 
 
Hybride ou hétérozygote : 
Deux allèles différents dans 
son génotype 

L 
= 
r 

[ L ] 
 Phénotype 
dominant 

Deux types :  
L  50% et r  50% 

R 
= 
B 

[ R B ] 
 Phénotype iso 
dominant ou 
intermédiaire 

Deux types :  
R  50% et B  50% 

 

Monohybridisme : Génotype – Phénotype – Gamète  


